

居民写《印象记》为社区点赞

市南区微光成炬共克时艰 区医院三大梯队全力以赴救治患者

当市民越来越理性，不再扎堆三甲医院就诊，二甲医院等其他医疗机构能否满足市民的就诊需求？当街道社区工作人员也陆续发烧，基层工作如何运转如常？……艰难复杂的局面，考验着基层治理能力和服务水平。面对疫情防控新阶段、新形势、新任务，市南区干部群众凝心聚力，共克时艰，以自己的实际行动为这些问题给出高分答案。

直面挑战 全力以赴就诊患者

据市南区人民医院相关负责人介绍，医院扎实做好医疗救治和资源准备工作，发热门诊目前设有发热诊室6间，留观室10间，医护人员设有一、二、三梯队，全力保障医疗救治工作。发热门诊24小时开诊，全力保障群众及时、有序就医用药，最大限度保障发热患者得到及时救治。同时，医护人员还帮助患者消除对疾病感染的恐惧心理，指导大家正确居家隔离，预防家人感染，告知患者正确使用退热药，避免药物过量导致的伤害。

短时间内发热患者集中就诊，对发热门诊和医护人员而言都是一种挑战。记者了解到，目前市南区人民医院已有部分医护人员出现发热、全身疼痛等症状，针对该情况，医院科学统筹、精准施策，按梯队分担日常诊疗工作。“在这场考验面前，全体医护人员都在努力克服着自身的各种困难，全力应对这医患共度的艰难时刻。”医院相关负责人说，全院医护人员都在争分夺秒地开展工作，最艰苦的时刻，每一位医务人员都在坚守，这种精神令人动容。

坚守岗位 服务居民不打折

“年末，因为疫情，这几个周我与社区的联系要比过去几个月都频繁。给我印象最深的是，社区的工作人员面容憔悴，但是回答问题时，还是有条不紊、细致周到。”这是珠海路街道珠海路社区居民李明才在社交平台发布的《社区印象记》的内容，在网上获得大量点赞。

李明才眼中的珠海路社区工作人员，是市南区11个街道几十个社区工作人员群体的缩影。在年末疫情防控形势严峻时，他们兢兢业业坚守岗位，有的做过心脏搭桥手术，仍想带病工作，不情愿地被负责人“赶进”了医院；有的崴了脚，仍然忍着痛坚持工作；还有的为了保证工作效率，避免影响家人，干脆独居……工作岗位虽然可能由办公室转换在医院、家里，但工作人员的心却与居民紧密连在一起。“有些时候，我都不知道社区在缺这么多人的情况下是怎么运转和提供服务的”。一名社区工作者说，当下困难都是暂时的，他们一定会用“攻山头，炸碉堡”的精神，全心全意为辖区居民做好暖心服务。

据介绍，接下来，市南区将充分发挥街道向下助力社区、社区向上推动街道工作的联动机制，重点摸排疫情期间的紧急事件等特殊情况，形成工作闭环，合力解决困难群众生活问题，全力做好疫情期间特需群体救助保障工作。



市南区人民医院护士为患者测量血压。

■相关链接

@市南区居民 请积极自测抗原上传结果

为保障居民身体健和生命安全，进一步增强健康意识，12月26日，市南区向广大居民发出倡议：积极开展抗原自测，并及时上传抗原结果。

据介绍，目前市南区抗原检测试剂供应较为充足，混检阳性或发烧的居民可到各社区抗原发放点领取抗原，在家自行抗原检测，抗原检测阴性结果与核酸检测阴性证明具有同等效力。居民自行检测后，无论检测结果为阳性还是阴性，都应通过“青岛一码通”平台上传检测结果，或者通过支付宝、爱山东青 e 办 APP、“青岛政务网”公众号-疫情防控板块、爱山东 APP 等搜索“抗原检测结果上报”进行自主申报并完成操作，也可委托他人代办申报并完成操作。居民们上传的检测结果将为疫情防控部门开展数据统计和及时采取相应工作措施提供重要依据。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰

你的需“药”，我来帮忙

青岛西海岸新区一药房向市民免费赠送10万片布洛芬

本报12月26日讯 “之前买不到退烧药，趁着今天休班，一大早就来排队领药了。”24日上午，在位于青岛西海岸新区漱玉春天之星大药房灵山路市场店内，领到药品的隐珠街道珠海二区居民殷镇说。当天是该药房免费赠送布洛芬的第二天，该店内许多市民前来排队领药。

“四天前，我们接到商务部门的通知，保供药品7.5万片布洛芬马上到达我们药房。”漱玉春天之星总经理孙代勤告诉记者，他当即作出决定，将保供药品免费赠送给急需用药的市民，解决市民买药用药难的问题。“市民买不到退烧药，我们也很着急，一直在千方百计采购物资。这次终于来了一批布洛芬片，我们决定先不上架销售，全部赠送给市民，和大家一起共度难关。”

记者在现场看到，对于领药的市民，店员会仔细向大家交代用药注意事项。孙代勤表示，收到这7.5万片布洛芬后，药房马上组织人手分装。“22日，我们漱玉春天之星采购的2.5万片布洛芬也到货了，为了帮助更多市民解决当前困境，我们决定

将它们也全部免费送出。工作人员连夜将10万片布洛芬分成了1万份，每份10片，通过漱玉春天之星大药房的46个门店免费赠送给市民，市民凭身份证件可免费限领1份。”孙代勤说。据悉，这10万片布洛芬已在24日傍晚全部赠送完毕。

“每人10片足够用了。”当天，领到布洛芬的市民王晓棠表示，一般来说，用药两天后，发烧症状会得到好转，不用继续吃布洛芬。她还随手拍了视频，将漱玉春天之星大药房的善举上传到社交平台，一方面感谢该药房的帮助，另一方面也希望有需要的市民能够看到，帮助他们度过难关。

在领药现场，不少市民对婴幼儿退烧药的需求较高。“对于美林等儿童退烧药，以及对乙酰氨基酚片等孕妇可以吃的退烧药，我们正积极组织货源，近几天也会陆续到货。到时我们会通过企业的微信公众号、朋友圈等通知广大市民。而对于布洛芬，现在政府一直在给我们保供，我们也将尽最大努力满足市民用药需求。”漱玉春天之星大药房采购部经理孟晓彤表示。（观海新闻/青岛晚报 记者 于波 李丕炜 通讯员 王培珂）

万粒退烧药，我免费送

城阳惜福镇一家社区卫生室举措暖人心

本报12月26日讯 在部分新冠治疗药品暂时短缺的情况下，邻里之间的守望互助，传递爱心药品，成了冬日里最温暖的风景线。“很多老人发烧了身上酸痛，但是家里没药便向我求助，真的很心疼他们。”位于城阳惜福镇的后金卫生室主治大夫李海英在收到不少居民的求助后，经过多方联系，调来了400盒退烧药。为缓解患者的燃眉之急，李海英主动联系工作人员将这400盒药品捐给社区，再由社区为60岁以上的居民每人无偿发放。

“这400盒药大概有800板，考虑到社区60岁以上的老人的药品用量以及一些急需药品的居民，我们和社区商量决定把这400盒药按板发放，平均每人都能领到12片药。”李海英表述。由于诊室内每天就诊的病人太多，李海英和丈夫王洪波根本抽不开身，夫妻俩就细心地把药品整理好后，放门口等待社区工作人员来。

前两天，社区里一名孕妇凌晨打电话买药，但诊室里没有适合这名孕妇的药，李海英便联系自己同行的朋友们为这名孕妇找合适药品，最终，在凌晨三点时把药送到她的手中。看到孕妇拿到药品后李海英长舒了一口气，此刻的她觉得既心疼又欣慰，同时他也感受到了这个职业的使命感和责任感。

“我们夫妇在社区开这个诊所已经25年了，每天早上6点开门我一直坚持的原则，为的就是让有需要的居民能早早看上病。对我们而言，社区里的居民不仅仅是顾客，更像是亲人，大家信任我们，我们也真心希望他们每一个人都能平安健康。”李海英说。一句句暖心的话语，一个善意的举动，汇聚成阵阵暖流，让人们在这个寒冬里多了一份安心，更多了一份温暖。

（观海新闻/青岛晚报 记者 李丕炜 通讯员 管燕）

天气预报

市区
今天 多云
北风3-4级 -2℃~5℃
明天 晴
北风3-4级 -2℃~3℃

明天
崂山 晴 -6℃~2℃
即墨 晴 -6℃~3℃
胶州 晴 -6℃~3℃
黄岛 晴 -2℃~3℃
莱西 晴 -6℃~2℃
平度 晴 -7℃~2℃

彩票开奖

七乐彩第2022149期
06 08 10 11 12 24 27+03
福彩3D第2022346期
9 0 3